

## **BODY TRANSFORMATION SYSTEM - SMARTSHIP PROMOTION**

- 1. The Modere BODY TRANSFORMATION SYSTEM SmartShip Promotion (the "Promotion") is operated by Modere Europe BVBA ("Modere").
- 2. The Promotion period starts at 00.01 on 29<sup>th</sup> March 2019 and ends at 11.59 p.m. CET on 18<sup>th</sup> October 2019.
- The Promotion consists of a 10% discount on the regular price of the BODY TRANSFORMATION SYSTEM, BODY TRANSFORMATION SYSTEM ASSIST & BODY TRANSFORMATION SYSTEM MINERALS when purchased via SmartShip.
- Item codes 61405GB, 61405BE, 61405FR, 61875GB, 61875BE, 61897GB, 61897BE, 61897FR, 61930GB, 61930BE, 61930FR, 61931GB, 61931BE, 61932GB, 61932BE or 61932FR (depending on the purchasers market availability) must be used for the promotion to be applied.
- 5. The point value of the system is reduced by 10%. The discount on price and points is applied when the SmartShip profile processes into an order when conditions are met. The discounted price and points will be visible in the SmartShip profile on <u>www.modere.eu</u> and the Modere App, in the SmartShip order confirmation and in the invoice.
- 6. The promotion is available to all registered Modere account holders shipping to one of the destinations served by Modere, except Italy.
- 7. Modere's usual return policies apply.
- 8. The Promotion is subject to availability.
- 9. The Promotion may be subject to change without notice and may be withdrawn at any time.
- 10. The Terms and Conditions relating to the Promotion are in addition to, and do not permanently supersede or modify in any way the Modere <u>Conditions of Sale</u>.